



大战在即,国足将士轻松进行赛前训练。 Osports供图

国足战韩国,别拿鲁能说事儿



李志刚

2018俄罗斯世界杯亚洲12强赛开战在即,中国队首场客场挑战韩国。目前,中国队一行在沈阳进行最后的集训,全队将于29日乘坐包机前往韩国,这被一些球迷调侃为“水平不咋的,待遇可不低”。

对于此次比赛,中国足协空前重视,在足协主席蔡振华的积极推动下,球队出征的很多保障服务措施不仅得到落实,而且还普遍“提升档次”:比如国足将乘坐包机往返12强赛5个客场之行;比如此前在首尔的酒店特意改造出一间24小时服务的餐吧,为队员们随时提供专属餐食服务;比如为了让队员们在客场吃好,足协特地将一名高级厨师编入代表团的名单之中;比如客场全队下榻的楼层全面对外封闭等等。

衣食住行安排好了,还得再提一点更实惠的,那就是奖金。一家国内媒体可能此前吃过亏,于是在见报的稿子中这样写:“据报道,国足在12强赛中的单场赢球奖高达300万元,此前40强赛单场赢球奖不过50万元,如果小组出线晋级世界杯,还将额外获得足协发放的6000万元。除了足协的奖金以外,届时中国之队的赞助商也会有至少3000万元的奖金。”那么这个数额到底准不准确呢?不管你信不信,反正韩国

人是信了,他们在媒体上这样引述“(中国队)每场比赛胜利奖金高达300万元人民币,出线奖金则达对于韩国队来说绝对是天文数字的6000万元人民币。”

该说的都说得差不多了,可还有件事值得一提。某媒体在报道中国队准备亚洲12强首场比赛时,用了“中韩PK鲁能成反面教材”做标题,文中还有这样一段文字“无论是结果还是过程,显然我们不想高洪波率领的队伍和山东鲁能一样。听听球迷说什么,或许不完全

对,但至少是一种观点和声音。有人说,鲁能队已经给国家队打了个样板,和韩国的球队打对攻结果就一个——死得很难看!”

亚洲12强赛与亚冠比赛,完全是两码事情,如果非找相同点的话,那就只能说鲁能已经踢过的客场,和中国队即将去踢的客场,是同一块场地,就是首尔世界杯体育场,除此之外,还有什么可比性?完全八竿子打不着的事,非得扯到一起说,大家来评评,这究竟有几层意思?

曾带领国足3:0终结32年“恐韩症” 六年后,高洪波能否再破咒

根据FIFA官网的统计数据,国足与韩国在国际A级赛事中一共交手32次,国足的战绩为2胜11平19负,打进了22球却丢掉了45球。自1978年在曼谷亚运会的比赛中0:1不敌对手开始,国足曾经逢韩32年不胜(1983年的鱼尾狮杯和1986年的尼赫鲁金杯赛,韩国分别以青年队和大学生队参赛,未列入其中)。直到2010年东亚杯,高洪波第一次出任国足主帅期间,带领球队3:0拿下韩国,终结了这一尴尬的历史。

但打破逢韩不胜的尴尬后,国足并没有再接再厉,2013年和2015年的东亚杯再次走上了逢对手不胜的老路。2013年和对手0:0互交白卷,2015年坐镇主场0:2不敌韩国。在中韩足球的交锋史上,国足完全就是任由太极虎摆布,不过高洪波首次执掌国足教鞭,3:0拿下韩国可谓其执教史上的最经典一役,而且那场比赛的出场球员中,有6人入选了本次集训的25人大名单,所谓的“恐韩症”或许对于这些球员来说

只是一个历史。首次执掌国足最终交出教鞭,与高洪波率队在亚洲杯小组赛未能出线不无关系,其在热身赛中的傲人战绩,也让外界将高家军称为“热身赛之王”。不过与首次执掌国足教鞭相比,高洪波二度出任主帅,上来就面临着40强赛最后2轮的生死战,与2011年的亚洲杯掉链子相比,阅历更加丰富的高洪波率领国足连克马尔代夫和卡塔尔,最终神奇逆袭出线,上来就遇到硬战却经受了考验,也为高洪波第二次执掌国足开了一个好头。

6年前带领国足打破遭遇韩国32年不胜的魔咒,这一次的12强赛,高洪波带领的国足上来又要面对老对手。首战结果如何,一定程度上也决定国足整个12强赛的走势,如果能再次战胜对手,国足从士气和信心上来说将得到极大提升,接下来面对“波斯铁骑”伊朗,坐镇福地沈阳,对手恐怕难以阻挡高家军的势头。当然,从实力上来看,仅



高洪波能否带领国足走向胜利。

有小将张玉宁一名海归的国足,与精英尽出的太极虎相比处于下风,不过高洪波却是国足最大的杀手锏。最近38年和韩国队的较量,只有高洪波率队拿下过对手,而且还是一场3:0的大胜。6年后再次相会,高洪波还能复制辉煌吗? (讯文)

9月中旬亚冠紧连中超 鲁能战建业延期一天

本报讯 日前,中国足协发布了河南建业与山东鲁能的联赛改期通知,为了鲁能的亚冠比赛,本场与河南的较量将延后一天。

山东鲁能将于9月14日晚间在主场迎战首尔FC队。首回合比赛,鲁能客场1:3落败,本次回到主场,鲁能希望能挽回颓势逆转晋级。在本场比赛之后,鲁能还将在9月17日客场对

阵河南建业。由于两场比赛挨得比较近,鲁能方面提出了延期申请,经建业方面同意,鲁能客场对阵建业的比赛,由原先的9月17日延后到9月18日,开球时间不变。

目前,中超23轮过后山东鲁能排在第11位,暂时缓解了保级的压力。鲁能也希望打好后几轮比赛,争取早日彻底上岸。(新体)

足球高尔夫亚洲杯开幕

本报讯 你听说过足球高尔夫吗?8月26日晚,2016观澜湖足球高尔夫亚洲杯在海口观澜湖旅游度假区举行开幕仪式,来自澳大利亚、韩国、日本、中国等地的职业足球高尔夫选手出席。

“足球高尔夫”,简单来说就是用高尔夫的规则踢足球,球场上没有球门,只有超大的“高尔夫球洞”,球手用“一记重踢”代替“击杆”,尽可能用最少的“杆数”把足球踢进球洞里,这是一项融合高尔夫和足球的新兴体育运动。

2014年8月,观澜湖首次将足球高尔夫引入中国,在深圳观澜湖举行了一次“足球高尔夫选拔赛”。2014年9月,中国影星曾志伟曾在东莞观澜湖率先尝试这项运动,2014年10月,足球名将西多夫在海口观澜湖球场踢出漂亮的一脚。

8月27日,28日将在海口观澜湖高尔夫三号场进行4场比赛,分别是个人赛和团体赛,比赛将角逐出个人冠、亚、季军,团体冠、亚、季军,6个奖项。(张乐)